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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, 1* warmes Mittagessen, 1*
Lunchpaket, warmes Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 - bis zu 18 UE betreutes, komplett
englischsprachiges Programm durch InterACT
(ohne Pausenbetreuung; die Nachmittage sind
frei
gestaltbar)
- Kreative Englisch Projekte zum Thema
“nature, environment and climate change”
- Teambuilding-Aktivitäten, Interaktive Rallye,
Sprach- und Sportspiele auf Englisch
- Nach dem Abendessen sind Spiele und nach
Absprache mit der Herberge ein Tanzabend bis
20:30 Uhr geplant
- Teilnahmezertifikat am Ende der Woche

Termine & Preise
02. 11. 2026 - 23. 12. 2026

 1 Übernachtungen mit Vollpension /

1 Übernachtungen mit Vollpension,
Lunchpaket,

Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
216,00 € pro Person

01. 01. 2027 - 13. 03. 2027
02. 11. 2027 - 23. 12. 2027

 1 Übernachtungen mit Vollpension /

1 Übernachtungen mit Vollpension,
Lunchpaket,

Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
229,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Nature&ClimateClassTrip
Projekt mit Englisch-Muttersprachler*innen

Unser Angebot für alle Sprach-Interessierten:

1. TAG: ARRIVAL

2. TAG: LET’S DIVE IN

3. TAG: GOODBYE

PÄDAGOGISCHE ZIELE

ALLGEMEINE HINWEISE

Herzlich willkommen in der Jugendherberge München Park. Bei unshast du die Wahl zwischen Entspannen in
der Natur oder Großstadt pur erleben. Die Jugendherberge liegt im Grünen in der Nähe der Isar und des
Tierparks Hellabrunn. Die nächste U-Bahn-Station erreichst du in ca. 5 Gehminuten und von dort sind es zum
Marienplatz, Münchens Einkaufsmeile, nur 9 Fahrminuten. Das Haus bietet dir großzügige
Aufenthaltsmöglichkeiten drinnen und draußen. Hierzu zählen u.a. ein Bistro, der Grillplatz, der tolle Garten mit
Kinderspielplatz und vielen Sitzmöglichkeiten oder die MunichLounge mit zahlreichen
Unterhaltungsmöglichkeiten wie z.B. Kicker und Billard. Ihre Klasse wird von der modernen Jugendherberge in

Wir bitten um Anreise im Laufe des Nachmittags, ab ca. 14.30 Uhr sind deine Zimmer für dich bezugsfertig.
Abendessen gibt es zwischen 18.00 Uhr und 19.30 Uhr. Anschließend fährst du mit deinen Schüler*innen zum
Olympiagelände. Dort geht es weiter auf den Olympiaturm, damit du schon einmal einen Überblick über
München und das Olympiagelände bekommen.

Nach einem Check-in werden wir gemeinsam als Team eine englisch Rallye bestreiten. Am Nachmittag tauchen
wir dann so richtig im Thema “environment, nature and climate change” ab. Nach Absprache mit der Herberge
können wir abends gemeinsam grillen und danach spielen oder die Tanzschuhe anziehen - let’s dance!

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Team-Building beenden wir noch unsere kreativen
Nature-Projekte. Dann heißt es auch schon Abschied nehmen - es waren ein paar tolle Tage und ihr habt eine
Menge toller Eindrücke und Erlebnisse dazugewonnen! Vor dem Mittagessen werdet ihr abreisen, see you again
soon!

- Stärkung der Team- und Sozialkompetenz im Klassenverband

- Stärkung von Sprachlernkompetenz, Sprachbewusstheit und kommunikativen Strategien und dadurch

-Text- und Medienkompetenz durch mediengestütztes Präsentieren von Ergebnissen auf englisch

München begeistert sein.

Vergleichbar mit einer Klassenfahrt in ein englischsprachiges Land bringt dieses Programm die intensive
Spracherfahrung auf Englisch direkt in die Jugendherberge. Durch Teambuilding-Aktivitäten mit unserem
interkulturellen Team von Englisch-Muttersprachler*innen üben wir unser konversationelles Englisch und
lassen den Klassenverband nachhaltig zusammenwachsen. Wir sprechen über aktuelle und relevante Themen
auf kreative und spielerische Art und Weise: bei unseren abwechslungsreichen Workshops zum Thema “nature”,
“environment” und / oder “climate change”.
Eine Klassenfahrt, bei der unsere Umwelt und die Natur groß geschrieben werden.

- Steigerung der Lernmotivation durch Mitverantwortung und Mitgestaltung von Projekten im Team
- Üben von Hörverstehen und Sprechen auf Englisch
- Stärkung von interkultureller und funktionaler kommunikativer Kompetenz auf Englisch
- Erwerb soziokulturellen Wissens mit Englisch Muttersprachler*innen
- Auseinandersetzung mit fremder und eigener kultureller Prägung und Erfahrungshorizont

konstruktive Fremdsprachliche Handlungsfähigkeit
- Entwicklung fachlicher und überfachlicher Kompetenzen
- Lernen und Erleben in und über Natur, Umwelt und Kultur
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www.jugendherberge.de/reisen/kl6698

Änderungen im Ablauf möglich.
Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe und bei Bedarf saisonal und an Wetterbedingungen
angepasst. Ergänzungsprojekte in der Schule sind auf Anfrage zusätzlich buchbar.

Die An- und Abreise der Klasse zur Jugendherberge ist durch die Schule / Lehrer*in / Gruppenleiter*in in
Eigenregie zu organisieren / sicherzustellen und ist nicht Bestandteil des Angebotes. Am Anreisetag beginnt das
InterACT-Programm um 13:30 und es endet am Abreisetag um 10:00. Bitte plant dementsprechend. Vielen Dank.
Bei Buchung des Programms willigt ihr ein, Ihre Kontaktdaten, bzw. die Kontaktdaten der Schule an InterACT
English für detaillierte Absprachen weiterzuleiten

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen von 20 bis 30 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Die Unterbringung erfolgt in Mehrbettzimmern mit Dusche / WC mit maximal 6 Betten.
Die Unterbringung der Betreuer*innen erfolgt in der Regel in Einzel- oder Zweibettzimmern mit DU / WC oder
zwei Zimmer teilen sich DU / WC im gemeinsamen Vorraum. Pro 15 Gäste ein EZ bzw. DZ möglich, weitere
Betreuer werden in größeren Zimmern untergebracht.

Der Check-In in der Jugendherberge erfolgt zwischen 14:30-22:30 Uhr, der Check-Out erfolgt bis spätestens 10
Uhr.

Das Programm ist nur bedingt für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. In der Jugendherberge gibt es 4
Zimmer mit rollstuhlfreundlichem Bad. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der
Jugendherberge.Nähere Informationen zu den Gegebenheiten in der Jugendherberge findest du auf unserer
Homepage unterReisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge München Park,
Miesingstraße 4
81379 München

+49 89 7857677-0
muenchen-park@by.jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 20008043-01
service.bayern@by.jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6698

